

# 只楚路封闭施工,西郊大堵车

## 这种情况至少还能持续一周,交警部门建议驾驶员尽量绕行



14日,只楚路部分路段施工,造成车辆拥堵。本报记者 高绪亮 摄

本报热线6610123消息(记者 于飞 通讯员 曲涛) 由于青荣城际铁路开挖地下通道,受其影响,只楚路楚凤二街至楚凤三街路段进行封闭施工,施工期间,路南开辟双向两条临时通道。14日是封路第一天,早上7点,交警二大队的民警就来到路面上疏导交通,但是由于只楚路是市区通往西郊的主干道,因此早在早高峰的时候,形成了拥堵。

14日早上8点,记者赶往施工现场,发现只楚路上自东向西行驶的车流从西炮台

南路就开始拥堵,在交警二大队民警的指挥下,部分车流从新桥路绕行分流,但是依然有不少车辆选择在只楚路上直行。“走到前面,还是过不去,要不绕,要不堵。”执勤民警说。

据执勤民警介绍,早上7点左右,路面上更加拥堵,排队的车辆甚至影响到了南大街上的车辆通行。因为是封闭施工第一天,很多驾驶员还不知道情况,按照以前的路线出行,而只楚路作为市区通往西郊的主干道,封闭施工必然造成拥堵。

随后,记者来到楚凤二街,看见封闭路段大概只有100米左右,路面全部封闭,但是在路南侧开辟出了双向两条临时通道,从东向西行驶过来的车流,到了楚凤二街后,变道去临时通道上通行,通过施工路段就可以正常通行了。不过由于只楚路上的车流量很大,加上临时通道较窄,所以通行速度较慢,在封闭路段造成了压车现象。

执勤民警介绍,临时通道禁止大型货车和长途客运车辆通行,其他车辆可以按照交通标志指示通行。“由于

青荣城际铁路正在开挖隧道,如果路面上的车辆正常通行,可能因为压力太大,造成塌陷,因此要对路面进行封闭。”执勤民警说。

执勤民警介绍,只楚路的位置很重要,所以封了100多米的路就造成了拥堵,而这种情况至少还能持续一周。只楚路楚凤二街到楚凤三街路段,大概要封闭3个月,青荣城际铁路在该路段施工结束后,路面才能正常通车。施工期间,交警二大队民警会在各处路口执勤,不明路况的驾驶员可向民警咨询绕行路线。

### 交警建议

## 驾驶员尽量远端绕行

“这是主干道,封闭势必造成拥堵,这是我们预料到的。”14日早上7点,在只楚路上的新桥路路口、新桥西路路口、楚凤二街路口和楚凤三街路口都有交警二大队的民警在指挥交通。

早上9点左右,一辆大货车发生故障无法调头,而临时通道又比较窄,民警一边指挥驾驶员,一边移动隔离桩,最后驾驶员终于将车挪了出来。“出现这种情况,如果民警不在就很麻烦,大货车过不去,能堵住一大片车。”

新桥路比较窄,周围都是居民区,当大量绕行车流进入到新桥路后,会在里面形成拥堵,甚至影响到芝罘屯路上的车流。因此新桥路口连接芝罘屯路与幸福路的交叉路口处,也是一处拥堵点。而楚凤一街、楚凤二街、楚凤三街和楚凤四街也比较窄,不适合车流分流,因此民警建议驾驶员尽量远端绕行。

通往开发区方向的车辆,最好选择芝罘屯路、幸福南路通行。通往福山区方向的车辆,可以从红旗西路、冰轮路通过。如果驾驶员错过远端绕行路段,可以在白石路、凤凰台路、电厂东路绕行,或者是在珠玑路、新桥西路等支路上绕行。

## 分别28年的战友找到了



本报热线6610123消息(见习记者 张姗姗) 13日,本报C10版报道了河南退伍军人李东岭寻找分别28年的烟台籍战友林文明的消息。14日上午,李东岭通过电话给本报报喜:林文明找到了!

李东岭告诉记者,13日,林文明的朋友看到本报报道,将战友寻找他的事告诉了他。林文明立即给李东岭打了电话,两位阔别已久的老战友煲了一个多小时的电话粥。

14日上午,李东岭在电话中告诉记者,13日晚7点左右,两个人聊了一个多小时。“听到是他打来的电话,心情特别激动,没想到这么快就找到了。”李东岭说,他和林文明聊了很多在部队时的事情,还问了对方是否跟其他战友有联系。

“除了年龄大点儿,两个人聊天还是当年在部队的感觉。”李东岭说,林文明说话还是他熟悉的烟台口音,由于最近有很多事情要忙,等有空了就来烟台和老战友相聚。

◀能够物归原主,王美玲心里十分高兴。  
本报记者 韩逸 摄

# 捡到8万元存单,61岁的她没动心

## 当天就联系银行找到了失主

本报热线6610123消息(记者 王永军) 14日上午,市民捡到钱包送还失主的温馨一幕在锦绣新城四期小区里上演。上午9点半,市民王美玲在公交站点捡到一个钱包,里面有一张8万元的存单,还有一张老人的身份证。王美玲通过银行找到了失主的女儿,顺利把钱包送还失主。

“捡到钱包很偶然。”14日下午2点多,记者来到了锦绣新城四期,见到了捡到钱包的王美玲。王美玲告诉记者,她今年61岁,捡到钱包也很偶然。上午9点半,她在只楚公交站点准备乘坐公交车回家,结果发现了一个钱包。

王美玲称,当时打开钱包,里边没有现金,只有一张存单,还有一张老人的身份证。“应该是小偷把钱偷走后,把包给扔了。”王美玲介绍说,她打开存单一看,竟然是一张8万元的存单。

王美玲告诉记者,她当时心想失主肯定很着急,就想赶快找到失主。她看到存单上有一个电话,就打过去了,原来是银行的电话。王美玲向银行



工作人员说明自己捡到一个钱包,希望能联系到失主,银行工作人员回复她说会帮忙查找。

之后,王美玲就回家等着。等到上午11点,她也没有接到银行工作人员的电话,正准备把钱包送到附近派出所时,电话突然响了起来,打电话的人自称是失主的女儿王女士,要来领取钱包。

“当时心想终于把失主找到了。”王美玲说,上午11点多,失主王先生的女儿领回了钱包。“这件事总算圆满了,其实并没有什么,感觉都是应该做的。”

说起王美玲捡钱包的事,王女士告诉记者,真的特别感激王美玲。父亲今年已经快80岁了,当时钱包让人给偷了,可能是小偷拿走钱后,把钱包扔到公交站点附近。要不是银行给她打电话,她压根不知道这事儿。

王女士说,她当时想给王美玲买点东西表示感谢,结果被王美玲谢绝了。“多亏了王美玲,要不然老爷子在家该着急上火了,幸好当天就找到了钱包。”

奖励线索人贺先生50元

## 婚宴流行“小金罐”,吉斯果园免费送

“新婚喜上喜,吉斯送吉祥”,举办婚宴的新人们,即日起至“十一”期间,凭结婚证在相关的酒店(烟台五区市区范围内),可免费获赠吉斯果园24听装易拉罐8箱,同期购买吉斯酒业的其他产品,可享受八折优惠。喜讯热线:400 658 2211。

吉斯集团烟台苹果、莱阳梨研发的“吉斯果园”果醋饮料自面市以来,受到消费者的追捧,饮用过的朋友,都说果香浓郁,口感醇厚,是一款老少皆宜的佐餐健康饮品,而“吉斯果园”易拉罐饮料,更以独特的金色外观,被朋友们亲切地称为“小金罐”,有着“招财进宝”的美好寓意,“小金罐”正逐步婚宴上流行起来。

“婚宴流行小金罐,吉斯果园免费送”活动是吉斯集团为新人献上的一份吉祥大礼。

活动细则及相关酒店讯息请咨询服务热线:400 658 2211。

吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品  
业务热线:4237199 http://www.gisbelle.com  
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999  
牟平旗舰店地址:牟平区师范路426号北 电话:15254529169